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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 2070 869 1201 676 755 639 536 509 154 196 162 377 634 799 286 350 227 327 499 719 1772 146 107 45 808 877 335

Weighted Total 2070 1007 1063 595 710 765 572 472 123 197 191 378 626 780 282 381 272 329 469 669 1739 172 113 46 873 811 336

526 260 266 219 182 124 148 120 36 48 31 106 223 165 68 69 101 78 102 171 451 28 32 14 205 212 95

25.4% 25.8% 25.0% 36.9% 25.6% 16.3% 25.8% 25.4% 29.4% 24.6% 16.3% 28.0% 35.7% 21.2% 24.1% 18.0% 37.0% 23.8% 21.6% 25.5% 25.9% 16.4% 28.7% 30.0% 23.4% 26.1% 28.4%

1079 564 515 230 362 487 286 285 68 112 113 166 308 431 147 192 122 169 269 347 908 95 56 19 474 449 140

52.1% 56.0% 48.5% 38.6% 50.9% 63.7% 49.9% 60.3% 55.3% 57.0% 59.4% 43.9% 49.2% 55.3% 52.2% 50.5% 45.0% 51.4% 57.3% 51.9% 52.2% 55.5% 49.5% 42.6% 54.3% 55.4% 41.5%

466 184 282 146 167 153 139 68 19 36 46 106 95 183 67 120 49 82 99 151 380 48 25 13 194 150 101

22.5% 18.2% 26.5% 24.5% 23.5% 20.0% 24.3% 14.4% 15.2% 18.4% 24.3% 28.1% 15.1% 23.5% 23.7% 31.5% 17.9% 24.8% 21.1% 22.5% 21.9% 28.2% 21.8% 27.4% 22.2% 18.5% 30.1%

2070 1007 1063 595 710 765 572 472 123 197 191 378 626 780 282 381 272 329 469 669 1739 172 113 46 873 811 336

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q1. At the moment, all local councils have the same legal duties to take care of vulnerable children and young people in their area – this includes child protection and welfare services. The new Children and Social Work Bill, if passed, could 

change the legal duties local councils in England have to deliver children’s services. The government wants to give local councils more freedom to test new ways of working in delivering children’s services, including a new opt-out power. 

This means local councils could ask for permission to test out not having one or more duties for up to six years. Opponents of the Bill are concerned that this could mean loss of legal protection for vulnerable children and young people and 

could potentially open the door to more privatisation of these services. But supporters of the Bill say that it will encourage innovation at a local council level and will not lead to private companies running more children’s services in the 

long term.

Which of the following statements is closest to your view?

It is appropriate for private companies to run 

child protection and welfare services

It is not appropriate for private companies to run 

child protection and welfare services

Don’t know

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. To what extent do you trust or distrust the government when it says that the Bill will not lead to private contractors running more children’s services in the long run?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 2070 869 1201 676 755 639 536 509 154 196 162 377 634 799 286 350 227 327 499 719 1772 146 107 45 808 877 335

Weighted Total 2070 1007 1063 595 710 765 572 472 123 197 191 378 626 780 282 381 272 329 469 669 1739 172 113 46 873 811 336

64 37 27 33 16 15 21 8 6 5 4 14 41 9 7 8 22 9 11 17 59 4 1 - 24 28 11

3.1% 3.7% 2.6% 5.6% 2.3% 1.9% 3.6% 1.8% 5.0% 2.6% 2.0% 3.6% 6.5% 1.1% 2.5% 2.0% 8.2% 2.8% 2.3% 2.5% 3.4% 2.4% 1.0% - 2.8% 3.5% 3.2%

280 148 132 114 95 72 102 66 15 14 13 56 109 110 32 28 48 48 51 97 244 13 16 7 115 108 51

13.5% 14.7% 12.5% 19.1% 13.3% 9.4% 17.8% 13.9% 12.5% 7.3% 6.7% 14.8% 17.4% 14.1% 11.5% 7.3% 17.6% 14.7% 10.9% 14.5% 14.0% 7.8% 14.2% 14.6% 13.1% 13.4% 15.2%

559 250 309 177 202 180 201 80 29 45 42 124 158 220 78 103 71 99 126 179 475 44 32 9 234 189 115

27.0% 24.8% 29.1% 29.7% 28.5% 23.6% 35.2% 17.0% 23.4% 22.8% 21.9% 32.7% 25.1% 28.2% 27.8% 27.1% 26.1% 30.1% 26.9% 26.7% 27.3% 25.5% 28.4% 18.7% 26.7% 23.3% 34.1%

468 199 269 132 169 167 124 115 30 42 45 85 143 181 56 88 42 74 110 155 381 41 37 9 206 177 80

22.6% 19.8% 25.3% 22.3% 23.8% 21.8% 21.6% 24.4% 24.1% 21.3% 23.8% 22.5% 22.9% 23.2% 19.9% 23.0% 15.3% 22.4% 23.5% 23.2% 21.9% 23.6% 33.0% 20.5% 23.6% 21.8% 23.9%

582 328 254 99 197 286 92 190 40 77 83 64 159 214 87 121 71 79 147 185 482 62 20 18 248 272 51

28.1% 32.6% 23.9% 16.6% 27.8% 37.4% 16.0% 40.3% 32.3% 39.3% 43.8% 17.0% 25.4% 27.5% 31.0% 31.9% 26.1% 23.9% 31.4% 27.6% 27.7% 36.1% 18.0% 39.2% 28.5% 33.6% 15.1%

116 45 71 40 31 45 33 12 3 13 4 35 17 45 21 33 18 20 24 36 98 8 6 3 46 36 28

5.6% 4.5% 6.6% 6.7% 4.3% 5.9% 5.7% 2.6% 2.7% 6.6% 1.9% 9.3% 2.7% 5.8% 7.3% 8.6% 6.6% 6.1% 5.1% 5.4% 5.7% 4.6% 5.3% 7.0% 5.3% 4.4% 8.5%

2070 1007 1063 595 710 765 572 472 123 197 191 378 626 780 282 381 272 329 469 669 1739 172 113 46 873 811 336

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Trust a lot

Trust a little

Neither trust nor distrust

Distrust a little

Distrust a lot

Don’t know

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum
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